SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DE MANHUAÇU

RUA DESEMBARGADOR ALONSO STARLING 346 SALAS 02/03 – CENTRO – MANHUAÇU.

SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DE MANHUAÇU-MG

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DE MANHUAÇU-MG, inscrito no CNPJ 22.696.900/0001-58,por sua Presidente abaixo assinado, convoca todos os trabalhadores em estabelecimentos bancários da Caixa Econômica Federal, sócios e não sócios da Base territorial desta entidade, para Assembleia Geral Extraordinária que se realizará de forma remota/virtual das 20:00 horas do dia 15/09/2024 às 12:00 horas do dia 16/09/2024, por meio do endereço eletrônico site do Sindicato: bancariosmanhuacu.com.br (link) de votação que estará disponível neste site, em continuidade à campanha salarial da categoria, para discussão e deliberação acerca da seguinte ordem do dia:

- Acordo Coletivo de Trabalho 2024/2026, de âmbito nacional, que celebram, de um lado, como empregadora, a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA e, de outro, como representante dos empregados, a CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES NAS EMPRESAS DE CRÉDITO - CONTEC

Manhuacu (MG), 13 de setembro de 2024.

Maria Goretti de Oliveira Afonso Santos

Presidente.